

ОТЗЫВ

Заведующего кафедрой факультетской терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессора Будневского Андрея Валериевича – научного руководителя диссертационной работы Припутневича Дениса Николаевича «Особенности клинического течения и терапии гипотиреоза у больных с аффективными расстройствами», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.01.04 – внутренние болезни и 14.01.06 – психиатрия.

Припутневич Денис Николаевич, 1976 года рождения в 1999 г. окончил педиатрический факультет «Воронежской государственной медицинской академии имени Н. Н. Бурденко» по специальности «педиатрия». Обучался в клинической интернатуре с 1999 по 2000 гг. по специальности «Психиатрия». В дальнейшем прошел профессиональную переподготовку специальностям «Психотерапия», «Терапия». В период подготовки диссертации Припутневич Денис Николаевич являлся соискателем кафедры психиатрии и неврологии ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. Работал врачом психиатром и заведующим отделения №10 стационарного корпуса №1 КУЗ ВО «ВОКПНД» до 2013 г. С 2013 года принят на должность ассистента кафедры психиатрии и неврологии ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, где было завершено диссертационное исследование, а с 2018г. переведен на должность ассистента кафедры психиатрии с наркологией ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России. По совместительству, с 2010 г. по настоящее время работает в должности врача-терапевта и врача-психиатра в Медицинском центре ООО «Модус вивенди».

Припутневич Д.Н. зарекомендовал себя как целеустремлённый, старательный, ответственный, трудолюбивый соискатель, добросовестно и ответственно относящийся к выполнению работы. Овладел всеми навыками необходимыми для качественного выполнения научно – исследовательской и лечебной работы, в том числе – имеет международный сертификат GCP выданный NIDA Clinical Coordinating Center. Уверенно владеет английским языком и навыками работы с компьютерной техникой. Припутневич Д.Н. отличается грамотностью и организованностью при выполнении поставленных задач, выполнил диссертационную работу на тему «Особенности клинического течения и терапии гипотиреоза у больных с аффективными расстройствами» по специальностям: 14.01.04 – внутренние болезни и 14.01.06 – психиатрия.

Основные результаты диссертации опубликованы в 10 печатных работах, в том числе 6 публикациях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ (включая 1 статью в журнале, рецензируемом в системе Scopus – Клиническая медицина) и 1 монографии.

Отзыв составлен для предоставления в диссертационный совет Д208.009.02 при ФГБОУВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации в связи с защитой кандидатской диссертации.

Заведующий кафедрой факультетской терапии
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко, д.м.н.,
профессор

А.В.Будневский

Подпись заведующего кафедрой факультетской терапии
А.В.Будневского заверяю
начальник управления кадров ФГБОУ ВО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России
20.07.18г.



С.И. Скорынин